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Conditions de vente 
- Frais de vente TTC : 20 %  - frais d’envoi des lots : frais emballage + affranchissement. 

- Règlement au comptant par carte bancaire, chèque certifié ou espèces. A défaut, le Commissaire-Priseur pourra différer la livraison 

des lots adjugés jusqu’à l’encaissement  effectif.  

- Le Commissaire-Priseur et l’expert se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat écrits qui leur seront remis avant la vente. 

- Aucune réclamation ne sera possible sur l’état des objets, l’exposition préalable ayant permis l’examen des lots.  

Les défauts constatés par le Commissaire-Priseur ou l’expert sont indiqués sur le catalogue. 

Abréviations 
O : oblitéré (X) : neuf sans gomme TB : très beau 

Sup : superbe BDF : bord de feuille X : neuf, gomme, charnière 

XX : neuf, gomme, sans charnière CDF : coin de feuille càd : cachet à date 

B : beau L : lettre DL : devant de lettre 

BF : bloc feuillet chiffres entre parenthèses : cote Cérès ou Yvert 

 
 

TIMBRES - CARTES POSTALES 
 DOCUMENTS ANCIENS 



 CARTES-POSTALES  

1  CP  FRANCE  Commémoration du commando anglais/St-Nazaire/28 mars 1942  N° 786/6f+4f 

bleu-noir + cachet/Commémoration du commando britannique/St-Nazaire/2 août 1947 

20/30 

2  CP  FRANC E  Griffe Libération de la forteresse de la Rochelle/6 mai 1945 + cachet à date/La 

Rochelle R.P./Charte Marme/8.5.45  5 cp avec valeurs diverses 

20/30 

3  CPA  FRANCE dont fantaisies  1 album  445cp 70/90 

4  CPA  FRANCE et divers étranger  1 album  environ 220cp 40/60 

5  1 lot de 25 cartes/photos représentant des miss (Reines de beauté) de différents 

pays/Année 1932 en majorité 

10/20 

6  CPA  CONGO français  18cp dont animées 25/35 

7  CPM  1 lot de 29cp anglaises et françaises/Période 1ère guerre mondiale 

Illustrateurs/Tempest, Spurcin, Buxton, Mich, Véra Paterson et Donald Mac Gil 

20/30 

8  CPM  FRANCE  Thème infirmières dont humour/Guerre 14-18  15cp 10/15 

9  CPM  FRANCE  Thème humour politique  10cp neuves sur le thème " Nos députés " 10/15 

10  1 lot de 13 cartes-photos de militaires allemands et français en captivité Guerre 1914-1918 10/15 

11  CPSM  MADAGASCAR   5 cp neuves éditées par la Procure  de la mission à Paris 10/15 

12  CPA/CPSM  FRANCE  Fantaisies diverses  74cp + 15 images/fleurs 20/30 

13  CPA  ANDORRE  Editeur Labouche/36cp dont gros plans de muletiers 100/140 

14  CPA/CPSM  FRANCE   Thèmes paludiers/12cp - Moulins/12cp - Ile d'Aix/12cp   Département 

de la Charente-Maritime/36cp 

30/50 

15  CPA  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  1 cp animée              Les vins de Touraine : Le 

" noble Joué " - Jean Ouvrard, propriétaire, Joué-les-Tours - Départ d'une équipe de 

vendangeurs (éd. ND Phot.) 

20/30 

16  CPSM  FRANCE  La guerre 1914-1918 en Alsace  12cp en couleurs dont 4cp des illustrateurs 

Hansi et Maréchaux 

25/35 

17  CPA/CPSM  FRANCE  Thème gares dont intérieurs et bons plans animées  48cp 50/70 

18  CPA/CPSM  FRANCE  Thème aviation  Gros plans d'avions et divers    1 petit classeur  100cp 

dont animées 

50/70 

19  CPA/CPSM/CPM  Afrique noire  1 classeur  60cp dont animées 40/60 

20  CPA/CPSM/CPM   Départements de l'indre-et-Loire et Loir-et-Cher   environ 165 cps   1 

classeur 

50/70 

21  CPA/CPSM  FRANCE et Divers  environ 200 cps 20/30 

22  CPA  INDOCHINE française   12cp 60/80 

23  CPA  INDOCHINE française   12cp 60/80 

24  CPA  INDOCHINE française   12cp 60/80 

25  CPA  INDOCHINE française   10cp animées 60/80 

26  CPA  FRANCE  Département de Maine-et-Loire  ANGERS                     environ 150cp 10/15 

27  CPA/CPSM  Divers FRANCE    environ 300cp 25/35 

28  CPA  FRANCE  Thème marchés aux chevaux, aux bois, aux canards, aux volailles, aux puces, 

aux bestiaux, aux fripiers et divers  36cp dont animées 

50/70 

29  CPA/CPSM  FRANCE  Thème gares    36cp 30/50 

30  CPA  Divers FRANCE  Thème gares    24cp 25/35 

31  CPA  FRANCE  Illustrateurs divers dont Mauzan, Kirchner, Job et divers   12cp 15/25 

32  CPA  FRANCE  Thème publicités 22cp 15/25 

33  CPA  FRANCE  Thèmes usines et commerces divers  22cp dont animées 25/35 

34  CPA  FRANCE  Département de la Loire-Atlantique  NANTES              Les obsèques de Mgr. 

Rouard/Evêque de Nantes/26 février 1914  11cp 

30/50 

35  CPSM   SYRIE  Les Petits métiers  Illustrateurs/J.P GOD  25 cp en couleurs 25/35 

36  CPA/CPSM  FRANCE dont fantaisies  1 album  environ 300cp 30/50 

37  CPA/CPSM  FRANCE et divers  1 album  environ 315cp 30/50 

38  CPA/CPSM  FRANCE dont fantaisies  1 petit classeur  32cp 10/20 

39  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses  24cp brodées et gaufrées 25/35 



40  CPA  FRANCE  Fantaisies et divers  environ 250cp 30/50 

41  CPA  FRANCE  et Etrangers  environ 120cp et 2 carnets 20/30 

42  CPA  FRANCE   fantaisies et divers  1 album  environ 300cp 40/60 

43  CPA  FRANCE  Guerre 1914-1918  22 cp avec cachets d'unités 10/20 

44  CPA  FRANCE  Département du Finistère  102cp 20/30 

45  CPA/CPSM  FRANCE  Département de l'Indre  62cp 20/30 

46  CPA/CPSM  FRANCE  Département du Loir-et-Cher  100cp 25/35 

47  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Loire-Atlantique  107cp 25/35 

48  CPA  FRANCE  Département de la Meurthe-et-Moselle   95cp 15/25 

49  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Vendée  99cp 30/50 

50  CPA/CPSM  FRANCE  Département de Haute-Vienne  78cp 25/35 

51  CPA/CPSM  Divers AFRIQUE  80cp 30/50 

52  CPA/CPSM  MAROC  100cp 25/35 

53  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses dont cp brodées et gaufrées  70cp 40/60 

54  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses dont cp gaufrées  80cp 40/60 

55  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses dont cp gaufrées  78cp 40/60 

56  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 Boîte  environ 350 cps 25/35 

57  CPA/CPSM  FRANCE  Thème Guerre 14/18 et Divers  environ 150 cps 25/35 

58  CPA/CPSM  Divers ASIE  environ 170 cps 60/80 

59  CPA/CPSM  Divers Etrangers  environ 100 cps 20/30 

60  CPSM  CHINE - EGYPTE - JAPON      Croquis d'Escale   Messageries Maritimes  illstrateur  

GERVESE    9 cps 

20/30 

61  FRANCE et  Etranger   CP et Divers 10/15 

 DOCUMENTS ANCIENS  

66  1 Lot de documents anciens  Période XIX et XXème siècle 25/35 

67  Guerre 1939-1940   1 lot de 15 photos relatives au débarquement en Normandie (Juin-Juillet 

1944)  Editions Heimdal/Bayeux (Supplément à l'Album Mémorial) 

15/25 

68  1 petit classeur contenant environ 150 images publicitaires et divers 30/50 

69  Edition du 90ème anniversaire de la grande  guerre (Pages 1,5,6,7,8,9,10, 15,16,17) 10/15 

70  1 lot de 9 gravures en couleurs (55x27,5cm)  Humour militaire                                            

Illustrateur Albert GUILLAUME (1873-1942)  Peintre, affichiste et caricaturiste français 

40/60 

71  1 lot de documents divers 20/30 

72  Autographe  LAS  DE GAULLE (Charles)  Général et homme politique français (1890-1970)  

Lettre datée de mai 1969 après la démission du général le 28 avril 1969 suite au rejet du 

référendum du 27 avril 1969   Texte : Je vous remercie bien sincèrement de votre fidèle 

témoignage auquel je suis très sensible  (Signé C. de Gaulle) 

100/140 

73  1 Lot de 10 photos  Guerre civile en CHINE  année 1930    Photographe  F. BRAUNE 20/30 

74  L/ et Photos  Guerre 1914-1918  1 lot de photos diverses et de correspondances 10/15 

75  1 lot de 20 cartes de  radio-amateurs -(1947-1956) avec cachets " US/ARMY POSTAL SERVICE 

-APO/30,862,231,403,633,864,208,  696,44) + 12 cartes diverses avec oblitérations militaires 

américaines 

80/100 

76  Guerre civile en Espagne : 1 série de 6 billets de la Banco de Espana de " curso legal " émis 

pendant la guerre civile/10 pesetas, 25 (Vincente Lopez), 25 (Calderon de la Barca), 50 

(Vélazquez), 100 (Pelipe II),    100 (Cervantés) 

80/100 

77  1939 Guerre -1940  Un ensemble de documents de propagande relatif au maréchal Pétain + 

1 affichette/29,5x39 - La vie d'honneur/du maréchal Pétain/raconté et illustré/Pour les 

jeunes français/Enfin l'album pour les jeunes  Texte et Illustration de Pierre Hérault/Farré et 

Freulon, Editeurs,Cholet 

30/50 

78  1 lot de 30 documents fiscaux acheminés par voie postale  Période 18éme/19éme siécles  

(Affranchissement du courrier avec des timbres fiscaux) 

25/35 

79  5 chromos dont panier de fleurs  

80  Valentine : 2 chromos décor fleurs et coeurs  



81  O  FRANCE  12 cartons avec N° 1422/Philatec 1964/Rallye Philatec 20/30 

 TIMBRES  

82  XX/X/(X)/O  FRANCE et divers étranger  Périodes semi-moderne et moderne  10 albums et 

classeurs 

60/80 

83  XX/X/OL   FRANCE et Divers étranger   Période moderne   1 classeur + 1 vrac 25/35 

84  XX/X/O  FRANCE et divers MONDE  Période moderne  2 classeurs 30/50 

85  XX/X  FRANCE  Période moderne  Années 1960 à 1963  183 valeurs 25/35 

86  XX/X/O  Divers MONDE  Blocs feuillets et divers  Périodes semi-moderne et moderne  1 

classeur 

60/80 

87  L  BELGIQUE  N° 2 et N° 3 (Occupation allemande) Càd/Givet/5.9.17 *a + griffe de censure 

non identifiée 

30/50 

88  O  Colonies françaises Emissions générales  Type Cérès  N° 21            80c rose  + O/Type Sage 

N° 28  75c rouge (Signé CALVES)  (270) 

25/35 

89  XX/X/O  URSS  Période moderne dont blocs   1 classeur 40/60 

90  XX/X/O  BELGIQUE  Toutes époques dont poste aérienne et colis postaux  1 classeur 50/65 

91  XX/X/O  PAYS-BAS   Toutes époques  1 classeur 40/60 

92  XX/X/O  ITALIE  Période 1945-1980 avec manques  1 album 50/60 

93  XX/X/O  AUTRICHE  Toutes époques  1 album Schaubeck 50/60 

94  O  Divers EUROPE  Périodes semi-moderne et moderne  2 classeurs 20/30 

95  L  14 lettres /Constantinople-Moscou-Tarare-France avec cachets d'entrée/Prusse-Erquelines 

Période 1866-1868 

100/150 

96  XX  FRANCE  Timbres de franchise  Type Paix  N° 10  90c outremer (C - I)  8 blocs de 4 valeurs 

+ 1 bloc de 6 valeurs + 1 valeur                       (Timbres-poste émis pour la correspondance des 

réfugiés espagnols) 

25/35 

97  O  FRANCE  1 lot de 536 valeurs au types Sage, Blanc et Mouchon 20/30 

98  1 lot de 6 cartes éditées à l'occasion de la " Journée du Timbre "            - Cherbourg/1957 - St-

Lot/1948 - Oran (Algérie)/1949 - Paris/1950     Oran (Algérie)/1954 - Paris/1968 

10/20 

99  O  FRANCE  Types Cérès IIIème république/N° 51 2c rouge-brun sur fragment  Oblitérations 

typo   (220) 

20/30 

100  XX/X/O   FRANCE  Période classique semi moderne et moderne  2 albums + 1 Vrac 30/50 

101  CP   FRANCE  1er vol sans escale/France-Amérique du Sud                              Raid interrompu 

le 17 février 193/Càd Marseille-gare Avion/18.2.1935 

60/80 

102  XX  NOUVELLE-CALEDONIE  Poste aérienne  N° 1 et N° 2                Paris-Nouméa/Verneilh-

Dévé-Munch/5 avril 1932  2 valeurs  (1200) 

150/250 

103  X  St-PIERRE-et-MIQUELON  150ème Anniversaire de la Révolution  N° 191 à N° 195  5 

valeurs  (100) 

15/25 

104  XX  Ex-Colonie française   OBOCK  N° 47  1c noir et rose en bloc de 4 valeurs 10/20 

105  CP  FRANCE  Type Sage  N° 64  5c vert en bande de 3 valeurs/cachet à date/1876   (190) 15/25 

106  O  FRANCE  Type Napoléon III non lauré  N° 13B 10c bistre en bande de 3 valeurs avec 

oblitération/DS3    (130) 

20/30 

107  XX  FRANCE  Type Sage  N° 87 3c gris surchargé ½ centime en plus  (N° 15) en bloc de 4 

valeurs  (On joint le certificat d'un expert allemand daté de 1971) 

60/80 

108  L  FRANCE  Timbre-taxe  N° 1  10c noir  Càd/type 15/Cruzy-le-Château (83) 7 novembre 1859 

+ Cachet à date au type 22/Tanlay (83)/ 8 novembre 1859  (Lettre sans texte)  (850) 

150/250 

109  L  FRANCE  Timbre-taxe  N° 1  10c noir  Càd/type 15/Toulouse (30)  1er mai 1860  (850) 100/150 

110  L  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 43B/Report 2  10c bistre-jaune en bande de 4 valeurs  

GC/2145 + Càd/Lyon-les-Terreaux 19 août 1871 + griffe PD encadrée en rouge  Lettre à 

destination de TURIN (Italie) 

200/300 

111  X  FRANCE  Au profit des Orphelins de guerre  N° 147  10c + 5 c rouge en bloc de 4 valeurs et 

BDF avec millésime 5  (460) 

60/80 

112  XX/X FRANCE  Préoblitéré N° 58 30c rouge en paire avec millésime 1 (660) 60/80 

113  XX  FRANCE  Préoblitéré N° 59  30c rose en bloc de 4 valeurs et BDF avec millésime 4  (370) 50/70 



114  XX  FRANCE  Radiodiffusion   N° 1 à N° 3  3 valeurs  (339) 30/50 

115  XX  FRANCE  1 carnet  N° 140-C17  Type Semeuse font plein                       25c bleu  Couverture 

" La Prévoyance/Vie " - Secours/Secours/Secours/ Secours  Série S62   (3400) 

650/750 

116  XX  FRANCE  N° 303  75c vert en bloc de 4 valeurs avec coin daté       4.5.35   (285) 30/50 

117  XX  FRANCE  N° 326 et N° 327  2 blocs de 4 valeurs avec coins datés/ 14.8.36 et 22.8.36  (603) 100/130 

118  XX  FRANCE  Claude Bernard  N° 439 2,25f + 25c outremer en bloc  de 4 valeurs avec coin 

daté/30.3.39  (207) 

30/50 

119  XX  FRANCE  Clément Ader  N° 493 20f sur 50f outremer foncé en bloc de 4 valeurs avec coin 

daté/26.4.40  (490) 

60/80 

120  XX  FRANCE  Préoblitérés  N° 55 avec coin daté/4.9.35 et N° 66 avec coin daté/29.4.32  (425) 60/80 

121  XX/X  FRANCE  1 lot de 10 blocs de 4 valeurs chacun au type Blanc avec millésimes et 

bandelettes GC  (750) 

100/130 

122  XX/X  FRANCE 1 lot de 17 blocs de 4 valeurs chacun au type Semeuse fond plein avec 

millésimes et bandelettes GC  (2000) 

200/300 

123  XX/X  FRANCE 1 lot de 21 blocs de 4 valeurs chacun au type Semeuse fond plein avec 

millésimes et BDF 

40/60 

124  XX  FRANCE  Type Blanc  N° 233  10c violet 7 blocs de 4 valeurs chacun avec coins datés 

différents  (+360) 

40/60 

125  XX  FRANCE  Pour la Légion Tricolore  N° 566b 1 feuille de 5 bandes avec intervalles - Càd en 

marge/Montpellier/Hérault/7.12.1942  (275) 

30/50 

126  XX  FRANCE  1 ensemble de roulettes dans un classeur Safe  Période moderne  (+2330) 150/250 

127  XX/O/L/CP  FRANCE  Journée du Timbre  Entre années 1939 et 1999  1 classeur Safe  (1300) 80/100 

128  XX  FRANCE  1 petit classeur contenant 26 épreuves de luxe - Entre N° 1398 et N° 1765 et 

représentant des tableaux  (3300) 

400/600 

129  X  ANDORRE  (Bureaux français)  Année 1931  N° 1 à N° 23                               23 valeurs  (1375) 300/500 

130  X  ANDORRE  (Bureaux français)  Timbres-taxe  N° 32 à N° 41                        10 valeurs  (235) 25/35 

131  X  ANDORRE  (Bureaux français)  Période 1932-1969 dont PA et taxes avec manques  1 lot sur 

feuilles d'album  (+2460) 

200/300 

132  XX  ANDORRE  (Bureaux français)  Période 1931-1999 + quelques valeurs/Andorre espagnol 

en blocs de 4 valeurs 1 classeur  (1400) 

130/160 

133  XX  MONACO  Poste aérienne/N° 73 à N° 114 + Préoblitérés/N° 19 à N° 113 + 11 carnets  

(563) 

50/70 

134  XX  MONACO  Blocs et feuillets N° 2 à N° 76 dont N° 79a  (1460) 130/160 

135  XX  MONACO  Période 1980-1987 dont PA, préoblitérés, timbres-taxe et blocs feuillets  1 

album Davo  (1522) 

130/160 

136  XX  EUROPA 2002  Thème du cirque  98 valeurs + 7 BF + 2 feuilles roumaine  (400) 50/70 

137  X  Ex-Colonie française  St-PIERRE -et-MIQUELON  Types groupe  N° 59 à N° 77  19 valeurs  

(475) 

60/80 

138  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON                                      150ème Anniversaire 

de la Révolution  N° 191 à N° 195  5 blocs de 4 valeurs chacun en BDF  (400) 

50/70 

139  L  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   N° 253 et N° 282 surchargés " France Libre 

"  Lettre à destination de Greenwich (U.S.A) et censuré en 1942 

35/55 

140  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  N° 250/253       262 /274/275  5 blocs de 4 

valeurs chacun surchargés " France Libre "  (440) 

60/80 

141  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  N° 310/311 en paires surchargés " France 

Libre "  0b./St-Pierre-et-Miquelon/10.3.42 

60/80 

142  XX  Ex-Colonie française St-PIERRE-et-MIQUELON                                                N° 395 à N° 397 

en blocs de 4 valeurs et coins datés/69   (258) 

30/50 

143  XX  Ex-Colonie française St-PIERRE-et-MIQUELON  2 épreuves de luxe  N° 396/397 30/50 

144  XX  Ex-Colonie française St-PIERRE-et-MIQUELON  3 épreuves de     luxe  30ème Anniversaire 

du ralliement à la France libre  N° 414 à N° 416  ( 

50/70 

145  X  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Poste aérienne      N° 1 à N° 25  25 valeurs  

(256) 

30/50 



146  XX  Ex-Colonie française St-PIERRE-et-MIQUELON  Poste aérienne  N° 18 à N° 20  Non 

dentelés  3 valeurs 

30/50 

147  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Poste aérienne Essai de couleur non 

dentelé  N° 23  500f bleu et bleu-noir 

20/30 

148  X  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Timbre-taxe      N° 53  30c rouge-orange et 

noir  (Signé Bileski) (500) 

60/80 

149  XX  Ex-Colonie française  ALGERIE  Armoiries d'Alger  N° 353                      6f  rouge et vert  1 

bloc de 25 valeurs avec coin daté/5.11.57  (1000) 

100/130 

150  (X)  Afrique Equatoriale française  Poste aérienne N° 22 à N° 29           7 épreuves de luxe avec 

timbre à sec du Ministère des Colonies 

40/60 

151  (X)  ALLEMAGNE  Bade (Occupation française) BF N° 1 - Etat Réno Palatin  BF N° 1  (340) 50/60 

152  O  Ex-Colonie française  INDOCHINE  Période 1892-1908  N° 2 à N° 23  21 valeurs (284) 30/50 

153  (X)  Ex-Colonie française  MAROC  Postes locales  Mazagan à Marrakech  N° 45A  1 bloc de 15 

valeurs  (450) 

40/60 

154  XX  NOUVELLE-CALEDONIE  N° 386  12f lilas-rose  1 carnet de 10 timbres-poste  (225) 30/50 

155  XX  TAFF  Poste aérienne  N° 17 à N° 24  8 valeurs  (520) 60/80 

156  XX  SYRIE  (Mandat français)   N° 105 en bloc de 4 valeurs avec surcharge renversée 30/50 

157  XX  SYRIE  (Mandat français)   N° 143 Type Pasteur en bloc de 4 valeurs avec surcharge 

renversée 

30/50 

158  (X)  SYRIE  (République syrienne)  1 lot de 14 épreuves de luxe 50/70 

159  XX  Ex-Colonie française  OCEANIE  N° 84 à N° 88 - N° 90/91                         N° 93/94 - N° 

105/106 - N° 110/116  13 feuilles de 5 valeurs chacune  (+675) 

70/90 

160  XX  Ex-Colonie française MARTINIQUE Timbres-taxe  N° 12 à N° 22 11 feuilles de 25 valeurs 

chacune  (750) 

80/100 

161  XX/X/(X)  HOI-HAO  (Bureau indochinois)  N° 66/67/68 en bandes de 4 valeurs chacune dont 

quelques millésimes  (210) 

20/30 

162  X  ARAD  (Occupation française)  Année 1919  Ensemble presque complet avec variétés de 

surcharges/renversées et doubles  1 lot sur feuilles d'album 

100/130 

163  XX/X  INDE  (Etablissements français)  Période 1892-1954 dont poste aérienne et timbres-

taxe  1 lot sur feuilles d'album  (3235 

400/600 

164  XX  Ex-Colonie française  COTE des SOMALIS  Poste aérienne                     N° 29  1 feuille de 25 

essais de couleurs dont la valeur adoptée avec coin daté/29.9.61  Rare 

100/140 

165  X  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Période 1885-1970 dont PA, Colis postaux, 

BF N° 1 avec manques (Nombreux France libre)   (3896) 

500/700 

166  XX/X  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON                                 Période 1915-1931  N° 

105 à N° 135  32 valeurs  (260) 

30/50 

167  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON                                     Période 1932-1933  N° 

132 à N° 159 + N° 159A à N° 159D  28 valeurs  (+354,50) 

90/100 

168  XX  Ex-Colonie française St-PIERRE-et-MIQUELON    1 ensemble de 192 valeurs semi-

modernes dont blocs de 4, quelques séries complètes avec " France libre " et timbres-taxe  

(+870) 

120/150 

169  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON                                      N° 325 à N° 331  8 

feuilles de 25 valeurs chacune  (330) 

30/50 

170  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON                                        N° 179 et N° 181    2 

feuilles de 25 valeurs chacune  (+537) 

60/80 

171  L  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON    1 lot de 6 lettres en recommandé/par 

avion avec beaux affranchissements + griffe en rouge/St-Pierre-et-

Miquelon/USA/CANADA/1ère liaison/postale aérienne/31 avril 1948  Lettres à destination 

des Etats-Unis 

50/70 

172  XX  Ex-Colonies françaises  1 lot d'environ 3000 valeurs en feuilles dont Océanie, Martinique, 

St-Pierre-et-Miquelon  (Forte cote) 

80/100 

173  XX  Ex-Colonies françaises  4 carnets de circulation                                        environ 500 valeurs 30/50 

174  XX  PORTUGAL  Période moderne  1 ensemble de blocs et feuillets dans un classeur 20/30 



175  1 lot de 9 pièces philatéliques diverses 50/70 

176  L/CP  FRANCE et étrangers  575 lettres et cp diverses/1er vols et plis aériens divers  Période 

moderne 

100/150 

177  XX  FRANCE  Période 1960 - 1979 dont P.A. - Préos  Services   1 album Leuchtturm 600/700 

178  XX  FRANCE  Période 1980 - 1991 dont blocs carnets  Services   P.A.   1 album Lechtturm 500/600 

179  XX  FRANCE Période 1992 - 1998 dont carnets  blocs   1 album Leuchtturm 500/600 

180  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques   1 album 20/30 

181  XX  FRANCE  Période 2004-2008 dont blocs et feuillets et carnets      4 albums SAFE 60/80 

182  XX  FRANCE  1 carnet Croix-Rouge  Années 1952  N° 2001   (550) 40/60 

183  XX  FRANCE  1 lot de 60 carnets modernes (usages courants) 50/70 

184  L Divers MONDE  1 Correspondance de 170 lettres sur le thème de la pêche  Période 

moderne 

30/50 

185  O Divers MONDE  Toutes époques   20 plaquettes 25/35 

186  O BELGIQUE  N°2 - 3 - 4 x 2 - 8 - 11 - 12 et 66  signées  JF. BRUN sauf le n° 11 et 66           8 

valeurs (580) 

50/70 

187  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques   8 classeurs 60/80 

188  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques  8 classeurs 60/80 

189  1 Lot de documents philathéliques de la Poste   -   Années : 1970 - 1980 30/50 

190  XX  TAAF  1 lot de feuilles de 10 et 25 valeurs chacune entre N° 86 et N° 114 avec manques + 

Poste aérienne/entre N° 69 et N° 114 avec manques  (4400) 

150/250 

191  XX/X  REUNION- CFA  Période 1949 à 1974 + Poste aérienne/1949 à 1965  1 album 80/100 

192  X/O  BELGIQUE - LUXEMBOURG   Toutes époques  3 albums 50/70 

193  XX/O  ESPAGNE/ PORTUGAL/ LIECHTENSTEIN - Toutes époques 2 classeurs et 1 lot sur 

feuilles d'album 

70/90 

194  X/O  SUISSE - LIECHTENSTEIN  Toutes époques  1 album ancien 50/70 

195  X/O  Ex-COLONIES FRANCAISES  2 albums et 1 vrac 60/80 

196  L/DL  FRANCE  30 lettres anciennes (Sans timbres-poste)                             Période 19ème 

siècle 

20/30 

197  L/DL  FRANCE  10 lettres anciennes avec valeurs classiques et oblitérations de Paris  Période 

19ème siècle 

15/25 

198  L/DL  FRANCE  46 lettres anciennes avec valeurs classiques et oblitérations diverses 25/35 

199  L/DL  FRANCE  29 lettres anciennes avec valeurs classiques et oblitérations diverses 20/30 

200  L/DL  FRANCE  43 lettres anciennes avec valeurs classiques et oblitérations diverses 25/35 

201  X  INDE  (Etablissements français)  Types Sage  N° 14 à N° 19            6 valeurs  (105) 20/30 

202  X/(X)/O  Ex-Colonie française  OCEANIE  (Etablissement de l')         Année 1892  N° 1 à N° 13   

13 valeurs  (274) 

30/50 

203  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques  1 vrac  Plusieurs milliers de valeurs 50/70 

204  XX/X/O  FRANCE Toutes époques 1 vrac Plusieurs milliers de valeurs 50/70 

205  L  FRANCE  Type Cérès  N° 1  10c bistre-jaune  PC/2698 + type 15/La Roche-Posay (80)  18 

avril 18….. Lettre sans texte à destination de Lésigny (Vienne)  (750) 

50/70 

206  O  FRANCE  Type Cérès  N° 5  40c orange (Belles marges) (Signé A.BRUN)   (500) 100/130 

207  O  FRANCE  Type Napoléon III lauré  N° 22b  20c bleu en paire tête-bêche   0b. Gros chiffres 

2336 = METZ (Moselle)  (1400) 

300/400 

208  O  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 39C  Report 3  1c olive            1 bande de 4 valeurs  0b. 

gros chiffres   (825) 

70/90 

209  O  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 43A  Report 2  10c bistre         3 valeurs 0b. gros 

chiffres  (240) 

30/50 

210  O/L FRANCE  1 classeur contenant 400 valeurs aux types Napoléon III lauré et non lauré et 

Cérès IIIème République 

50/70 

211  O/L FRANCE  1 gros vrac  Plusieurs milliers de valeurs  Types et oblitérations diverses 60/80 

212  L FRANCE  1 classeur contenant 100 lettres anciennes avec types Napoléon III lauré et non 

lauré - N° 14/20c bleu/N° 22/20c bleu/N° 29/ 20c bleu  Types, nuances et oblitérations 

diverses 

60/80 



213  X  FRANCE  6 projets de différentes couleurs proposés en vue de l'émission du timbre-

poste/N° 209/Ronsard 

30/50 

214  Guerre de 1870-1871  1 lot de 30 dépêches officielles ou de service       (Grands cachets 

ronds/Administration des lignes télégraphiques/            Direction de Nantes)  (Textes 

historiques) 

200/300 

215  L  FRANCE  Exposition Philatélique Internationale de Paris/1925       N° 216  5f carmin  Lettre 

en recommandé/Càd Paris 111/rue St-Anne   8.5.25   (300) 

50/70 

216  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 6  Philatec/1964  8x1f(+3f) brun, bleu foncé et carmin    (275) 40/60 

217  XX  FRANCE  1 carnet de 20 timbre-poste  Type Marianne de Décaris 0,25f gris et carmin 

(Type 1)  N° 1263-C3  Série 5.14.60  Publicité couverture/Filature des 3 Suisses  (100) 

50/70 

218  XX  FRANCE 1 carnet 10 timbres-poste Type Marianne de Briat  2,30f rouge  N° 2614-C-3a  

Découpe des timbres-poste à cheval  (300) 

30/50 

219  XX  FRANCE  Timbre-taxe  N° 31a  20c olive  (papier GC)  1 feuille de 50 valeurs avec mention 

GC en marge et Millésime 8  (1000) 

80/100 

220  O  FRANCE  N° 611 noir  25f/Chenonceaux  0blitérations E.F.M. dans ovales sur fragments de 

télégrammes radios E.F.M. 

40/60 

221  L   FRANCE  1ère liaison aéropostale/de nuit/25 juillet1939/Paris-Marseille  2 griffes 

encadrées en rouge + Càd au type A4/Le Bourget/ Port aérien/25.7.39 x2 + Marignane 

aéroport/26.7.37 sur N° 432/type Iris/1f vert + étiquette bleue " Par Avion " 

30/50 

222  (X)  FRANCE Timbres de guerre/Chambre de commerce de St-Nazaire  N° 8/50c vert foncé 

sur vert pâle - N° 9/2f brun-lilas sur vert pâle         2 valeurs en bords de feuilles  (360) 

40/60 

223  X/(X)/ FRANCE  timbres de grève de SAUMUR/1953   Dallay/N° 4/      N° 5/N° 6 (noir sur 

jaune) en feuillets de 15 valeurs chacun + 5 feuillets non dentelés ou percés en ligne de 

15valeurs chacun                                          (Essais de différentes couleurs) 

60/80 

224  O  FRANCE  Mandat de poste  Semeuse lignée sans valeur indiquée/   Timbre brun 

(Storch/N°5IG (1904) Càd exagonal/Bordeaux/St-Projet/A 17.08.04 

25/35 

225  X/(X)/O  MONACO  Prince Albert 1er  N° 44 à N° 47  4 valeurs (+349) 20/30 

226  XX  AIN-TAB (Syrie) Timbre de Turquie de 1916-1917 avec surcharge carmin   N° 2 1pi sur 

20pa rose  (Signé)  (210) 

60/80 

227  XX  AIN-TAB (Syrie) Timbre de Turquie de 1916-1917 avec surcharge noire  N° 6  1pi sur 20pa 

rose  (Signé)  (130) 

40/60 

228  O/L/DL  ALGERIE (avant indépendance)  1 classeur contenant 150 valeurs à l'unité ou sur 

fragments + 21 lettres ou devants de lettres avec oblitérations diverses de villes et villages 

d'Algérie sur valeurs classiques, types Sage, Mouchon, Merson, Semeuses et divers 

150/250 

229  X  Ex-Colonie française  BENIN  Type A. Dubois  N° 2  2c lilas-brun sur paille  (Signé A.BRUN)   

(180) 

30/50 

230  O  Ex-Colonie française  BENIN  Type A. Dubois  N° 16  75 s/15c bleu (Signé J.F BRUN)  (700) 70/90 

231  X  Ex-Colonie française  COTE-d'IVOIRE  Timbre pour colis postaux  N° 22  8f sur 1f rose sur 

paille  (2 signatures/A.BRUN et ROUMET)     (820) 

100/140 

232  L  Lettre par avion " accidentée " partie de Sassandra " (Côte d'Ivoire) à destination de 

BOURGES (Cher)  Timbres-poste/Côte d'Ivoire/       N° 126x2 et N° 139  Càd. 

Départ/Sassandra/Côte d'Ivoire/18 mars 1938 (Pli immergé et tâché d'huile)  Griffe : 

Correspondance Avion/ retardée et détériorée par suite de l'accident aérien/survenu le 23 

mars 1938 

60/80 

233  O  COTE des SOMALIS  (Protectorat français)  N° 36  10c sur 50f lilas-brun et vert  (Signé)  

(75) 

20/30 

234  O  Ex-Colonie française  GABON  N° 13  25 sur 20c noir                              (Signé A.BRUN)   (140) 30/50 

235  X/O  Ex-Colonie française GABON  Période 1904-1907  N° 16 à N° 32  17 valeurs  (506) 70/90 

236  X/(X)/O  Ex-Colonie française  GRANDE-COMORE  Année 1897     N° 1 à N° 13  13 valeurs  

(284) 

30/50 

237  (X)  Ex-Colonie française  GUADELOUPE  Timbre-taxe  N° 11a                   35c gris  (Variété 

Uadeloupe)  (260) 

30/50 

238  (X)  Ex-Colonie française  GUYANE Types Cérés  N° 5/0f,25 sur 30c   (Signé MIRO) - N° 8/5c 30/50 



sur 30cx 2 valeurs   3 valeurs  (335) 

239  X  Ex-Colonie française  GUYANE  Type Sage  N° 13  40c rouge-orange  (160) 20/30 

240  X/(X)/O  Ex-Colonie française  GUYANE  Année 1892                                 Types A. Dubois   N° 

16 à N° 28 sauf N° 25 (N° 27/signé A.BRUN)     12 valeurs  (971) 

100/140 

241  (X)/O  MADAGASCAR  (Protectorat français)  Année 1895                N° 14 à N° 22   9 valeurs  

(530) 

80/100 

242  O  Ex-Colonie française  MADAGASCAR  Période 1896-1906           N° 28 à N° 50  24 valeurs 

(+234) 

25/35 

243  X/(X)  Ex-Colonie française  MADAGASCAR  Type groupe                 N° 55a/ 0,15 sur 1f 

(surcharge renversée) - N° 59I/0,05 sur 30c  (petit zéro)   2 valeurs  (300) 

40/60 

244  X/O  MAYOTTE (Archipel des Comores)  Années1900 à 1907          N° 15 à N° 20   6 valeurs   

(309) 

40/60 

245  X/O  MEMEL  (Administration française)  Période 1920-1922 dont poste aérienne avec 

quelques manques - Occupation lithuanienne/1923  1 classeur 

80/100 

246  X  Ex-Colonie française  NOSSI-BE   Timbre-taxe N° 6  1f sur 35c     violet-noir sur jaune-

orange  (2 signatures dont A.BRUN)   (470) 

70/90 

247  O  Ex-Colonie française  NOSSI-BE  Type A. Dubois  Timbre-taxe      N° 9  15c sur 10c noir 

s/lilas III  (Signé A.BRUN et ROUMET)  (210) 

30/50 

248  X/(X)/O  Ex-Colonie française  OBOCK  Type Sage  Période 1892       N° 32 à N° 44  13 valeurs 

TE  (296) 

30/50 

249  O  Ex-Colonie française  OBOCK   N° 53a  20c orange et brun-violet     Moitié gauche sur 

fragment/ Càd/1901 - N° 54a et N° 54b  25c noir et bleu  Moitié droite et moitié gauche sur 

fragments/Càd/1901                    3 valeurs  (115) 

25/35 

250  (X)  Ex-Colonie française  OBOCK  Timbre-taxe  N° 16  1f marron       (2 signatures dont 

CALVES)  (275) 

50/70 

251  (X)  Ex-Colonie française  OBOCK  Timbre-taxe  N° 17  2f marron       (Signé A.BRUN)   (290) 60/80 

252  (X) Ex-Colonie française OBOCK  Timbre-taxe  N° 18/BDF/5f marron  (Signé CALVES)   (630) 80/100 

253  O  Ex-Colonie française  REUNION  Types  A.Dubois  (Surchargés)        N° 29 - N° 30 - n° 31 I - 

N° 31 II (a) - N° 31 III (b)  5 valeurs  (69) 

15/25 

254  O  Ex-Colonie française  REUNION  Type de 1892  N° 55  15c sur 1f   olive en bloc de 4 valeurs 

dont N° 55b (1 plus petit de 5)  (120) 

40/60 

255  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  N° 59 à N° 71     13 valeurs  (200) 50/70 

256  (X)  Ex-Colonie française  SENEGAL  Type A.DUBOIS                                 N° 3b Type III  (240) 25/35 

257  (X)/O  Ex-Colonie française  SENEGAL  Type A. DUBOIS                               Année 1887  N° 3 I 10 

sur 4c lilas-brun s/gris - N° 5e VI  15 sur 20c brique sur vert     2 valeurs   (230) 

25/35 

258  O  Ex-Colonie française  SENEGAL  Type A. DUBOIS                           N° 6  75 sur 15c bleu  (Signé 

A.BRUN)  (230) 

30/50 

259  X/(X)/O  Ex-Colonie française  SENEGAL  Période 1982-1893              N° 8 à N° 20   13 valeurs  

(208) 

25/35 

260  XX/X/O  SENEGAMBIE et NIGER  (Afrique)  Année 1903                          N° 1 à N° 13  13 valeurs  

(310) 

60/80 

261  L  Ex-Colonie française  SOUDAN  N° 8  15c bleu (Tarif militaire)      cachet à 

date/KAYES/Soudan français/21 février 1895 + Cachet à date bleu/Corr. d'Arm./Ligne j/Paq 

Pr N° 6/21 mars 1895                               Lettre à destination de TREBAN (Allier) (On joint la 

correspondance du militaire à ses parents/texte intéressant) 

60/80 

262  DL  SYRIE  (Mandat français)  Poste aérienne N° 5 et N° 6 + N° 60 en paire - Cachet à date 

départ/Alexandrette/6.10.21 - Cachet à date arrivée/Alep/8.10.21   (+440) 

30/50 

263  X(X)/O  ZANZIBAR  (Bureau français)  Années 1984-1896                  N° 1 à N° 11 -(N° 4/8/11 

Signés et N° 9/A.BRUN  11 valeurs  (1210) 

200/300 

264  XX/X/O  FRANCE et divers MONDE   1 Classeur et  1 vrac 15/25 

265  XX/X/O  FRANCE  5 albums Linder  Années 1960 à 2001 dont poste aérienne, carnets, blocs 

et feuillets et divers 

100/150 

266  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne    3 classeurs et 1 petit vrac 25/35 



267  XX/X/O  FRANCE  Période 1900-1976 avec manques  1 album Yvert-et-Tellier 80/100 

268  XX  FRANCE  Période 1976-1996 dont blocs et feuillets et carnets       1 album Yvert-et-Tellier 140/160 

269  XX  FRANCE  Période 1997-2002 dont blocs et feuillets et carnets       + Poste aérienne/1930-

2002 avec manques + Préoblitérés+Service/1960 à 1996 + Timbres-taxe  1 album Yvert-et-

Tellier 

150/250 

270  XX  FRANCE  Période 2006-2012 dont blocs et feuillets et carnets      1 album Yvert-et-Tellier 60/80 

271  XX/X/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne dont Poste aérienne/Préoblitérés et 

Timbres-taxe  1 album Yvert-et-Tellier 

80/100 

272  XX/X/O  FRANCE Période 1970-1992 dont blocs et feuillets et carnets  1 album Yvert-et-

Tellier 

60/80 

273  XX  FRANCE  Période 1993-2000 dont blocs et feuillets et carnets       1 album Yvert-et-Tellier 100/140 

274  XX  FRANCE  Période 2001-2012 dont blocs et feuillets et carnets      1 album Yvert-et-Tellier 80/100 

275  O Divers MONDE   Période moderne  2 classeurs et 1 vrac 25/35 

276  XX  ANDORRE  Période 1931-2011 dont blocs et feuillets, carnets et quelques timbres-taxe 

avec manques  1 album Leuchtturm 

120/150 

277  XX/X  MONACO  Période 1885-1969 dont Timbres-taxe/Préoblitérés  1 album Leuchtturm 150/250 

278  XX  MONACO  Période  1970 -1984 dont blocs et feuillets   1 album Leuchtturtm 80/100 

279  XX  MONACO  Période 1984-1993 dont blocs et feuillets/carnets        1 album Leuchtturm 120/140 

280  XX  MONACO  Période 1994-2002 dont blocs et feuillets                        1 album Yvert-et-Tellier 70/90 

281  XX  MONACO  Période 2003-2011 dont blocs et feuillets + 1 album  Yvert-et-Tellier + 2 

classeurs 

120/140 

282  XX/X/O/L  FRANCE et Divers  Périodes semi-moderne et moderne     3 classeurs + 7 carnets 

de circulation + 1 vrac 

40/60 

283  XX/O  Divers MONDE  2 albums anciens Maury et 2 classeurs Toutes époques 25/35 

284  XX  FRANCE  Période moderne  1 vrac  (Valeurs en nombre) 50/70 

285  XX  FRANCE  Période moderne  1 vrac  (Valeurs en nombre) 40/60 

286  XX  FRANCE  1 lot de 3 carnets/Type Marianne de Muller  12F vert   N° 1010-C1 - Couverture 

(mains pliant le feuillet) Gomme jaunâtre   10 timbres  (150) 

15/25 

287  XX  FRANCE  1 carnet de 20 timbres-poste/Type Gandon/15F bleu (Type 1)  N° 866-C12 - 

Excel-Bic-Excel-Bic  Série 14                                Publicité couverture/Potages Liebig   (170) 

15/25 

288  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 6  PHILATEC/1964  8 x 1F (+3F)  Brun, bleu foncé et carmin  

(275) 

40/60 

289  XX  FRANCE  1 lot de 62 blocs et feuillets   N° 8x7, N° 10x29,                             N° 13x5, N° 15x5, 

N° 16x2, N° 17x8, N° 18x8, N° 19x2  (478) 

30/50 

290  XX  FRANCE  1 lot de 3 carnets Croix-Rouge  N° 2003  Année 1954   (540) 30/50 

291  XX  FRANCE  1 lot de 29 carnets Croix-Rouge  Années 1959x2, 1960/1962, 1965x2, 1967x9, 

1979x2, 1980x3, 1981x2, 1982x3, 1983,   1984x3   (493) 

30/50 

292  XX  FRANCE  1 lot de 36 carnets/Croix-Rouge  Années 1988x3, 1989/1990, 1991x5, 1992x5, 

1993x5, 1994x4, 1995x6, 1999x2  (540) 

30/50 

293  XX  FRANCE  1 lot de 45 carnets/Journée du Timbre  Années 1988 à 1995 dont multiples  

(380) 

25/35 

294  XX  FRANCE  1 lot de 60 carnets/Commémoratifs divers + 3 carnets pliés/Personnages 

célèbres/1985 

50/70 

295  XX  FRANCE  Célébrités du XIXème siècle (II)  N° 930 à N° 935 en paires, blocs de 3, de 4 et de 

5 valeurs  (+450) 

30/50 

296  XX  FRANCE  Célébrités du XIIème au XXème siècles  N° 945 à     N° 950 en paires et blocs de 

5 valeurs  (490) 

30/50 

297  XX  FRANCE  Célébrités du XIIème au XXème siècle                                      N° 947/15F+4F brun 

carminé   2 feuilles de 25 valeurs chacune  (650) 

50/70 

298  XX  FRANCE  Célébrités du XIIIème au XXème siècle                           N° 990 (Bossuet)  15F+5F 

violet  1 feuille de 25 valeurs  (650) 

40/60 

299  XX  FRANCE  Célébrités du XIIème au XXème siècle                       N° 945 à N° 950  6 feuilles de 

25 valeurs chacune   (1750) 

120/150 



300  XX  FRANCE  Célébrités du XIIIème au XXème siècle                                          N° 989 à 994  6 

blocs de 4 valeurs + 6 paires de chaque (1488) 

80/100 

301  XX  FRANCE  Célébrités du XIXème siècle (II)                                             N° 930 à N° 933 en 

feuilles de 25 valeurs de chaque + N° 934 en bloc de 20 valeurs + N+ 935 en bloc de 24 

valeurs  (1430) 

80/100 

302  XX  FRANCE  1 lot de valeurs modernes en paires et blocs divers       N° 859 à N° 862 - N° 

937/938 - N° 1006/1007 - N° 1089/1090  (+635) 

30/50 

303  XX  FRANCE  Croix-Rouge  N° 1007  3 feuilles de 25 valeurs chacune  (1550) 120/150 

304  XX  FRANCE  Croix-Rouge  N° 1099/1090 2 feuilles de 50 valeurs chacune  (355) 30/50 

305  XX  FRANCE  Croix-Rouge  N° 1006  1 feuille de 25 valeurs + 2 blocs de 15 et 19 valeurs + 1 

bande de 5 valeurs  (936) 

60/80 

306  XX  FRANCE  1 carnet Croix-Rouge  N° 2004  Année 1955  (450) 40/60 

307  O/L FRANCE  Période moderne  1 gros vrac 25/35 

308  XX  FRANCE  Période moderne  1 vrac (Valeurs en nombre) 30/50 

309  O  FRANCE et Divers MONDE  Période moderne    1 classeur  environ 6 700 valeurs 25/35 

310  O FRANCE et Divers MONDE     2 petits classeurs et 1 vrac   environ 900 valeurs 30/50 

311  XX  FRANCE  1 carnet de 10 timbres   Type Semeuse camée    10c vert   N° 188-C2  PHENA 

Variété "R brisé" / Pépublique (Case 5) 

150/250 

312  O/L  FRANCE et Divers MONDE  Période moderne    5 classeurs et 1 vrac 60/80 

313  XX/X/O  FRANCE et Divers MONDE  Période moderne  7 classeurs 30/40 

314  XX/X/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne  5 classeurs     + 9 fascicules/Timbres-

poste et pédagogie/Années 1980 à 1993 

100/130 

315  XX/O  FRANCE  1 petit classeur contenant 18 carnets croix-rouge                    + 1 vrac de blocs 

et feuillets et de carnets modernes + divers 

30/50 

316  X/O  FRANCE  Bloc et feuillet N° 1b  Exposition philatélique internationale de Paris/1925 - 

Cachet de l'exposition hors timbres et daté du 8.5.25  (1400) 

200/300 

317  X/O  FRANCE  Bloc et feuillet N° 6  8fx1f (+3f)  Brun, bleu foncé et carmin  Cachet à date/1er 

Jour/Philatec/Paris 1964/5 juin 64  (210) 

30/50 

318  L  FRANCE  1 lot de 10 lettres avec bandes publicitaires sur valeurs diverses 60/80 

319  XX  FRANCE  1 carnet  Type Semeuse camée  30c bleu IIB  N° 192-C2  Gibbs/Gibbs/Gibbs   

(Quelques points de rouille)  (210) 

30/50 

320  XX  FRANCE  1 carnet  Type Semeuse lignée  50c rouge  N° 199-C55 Grey 

Poupon/Shyb/Phénix/ (Quelques adhérences)  (240) 

30/50 

321  XX  FRANCE  Timbres de la Libération  VIRE (Calvados)                                  Série célébrités du 

XVIIème siècle  Mayer N° 20C  6 valeurs                         (Signé CALVES)  (1350) 

400/500 

322  XX  FRANCE  1 carnet  Jeanne d'Arc  50c bleu  N° 257-C6                               Variété R de RF 

brisé/case 5  Phosphatine Falières/La vache qui rit/       Bénédictins/Le vin  Série S.164  (200) 

80/100 

323  XX  FRANCE  Timbres de la Libération  BRIANCON  (Hautes-Alpes) Mayer N° 1 à N° 9 + 

Vignette de Lyon/ "France d'abord " N°1  (330) 

110/130 

324  XX  FRANCE  1 carnet  Type Semeuse camée  30c rouge-sombre        N° 360-C1  Poste 

aérienne/Byrrh/cc.postal  Série 21  (47) 

15/25 

325  XX  FRANCE  2 carnets  Type Pétain de Bersier  1,50f  brun-rouge     N° 517-C2  Secours 

National  Série 64   (104) 

25/35 

326  XX  FRANCE  1 carnet  N° 246-B  FM. brun attenant à une vignette  (160) 25/35 

327  1 lot de 8 carnets de timbres-poste vides (Période Semeuses lignés et fond plein 15/25 

328  XX  FRANCE  1 lot de 19 valeurs aux types Semeuses avec bandes publicitaires diverses  

(Maury/488) 

50/70 

329  XX  FRANCE  Série célébrités  N° 891 à N° 896 - N° 930 à N° 935     N° 945 à N° 950  18 valeurs  

(190) 

20/30 

330  XX/L  FRANCE  Jeux olympiques d'Helsinski/1952  N° 960 à N° 965   6 valeurs + la série sur 

enveloppes 1er Jours/28 novembre 1953  (190) 

25/35 

331  XX/X  FRANCE  Timbres de la Libération  CALAIS (Pas-de-Calais)    Type Pétain de 

Bersier/1,50f brun-rouge en bloc de 4 valeurs + 1 unité  + Timbres des cours 

80/100 



d'instruction/Type Blanc  N° 108-CI1 et Type Merson  N° 144-CI1   (520) 

332  XX  FRANCE  1 lot de 16 valeurs semi-modernes  N° 423 en bloc de 4 valeurs - N° 290 en bloc 

de 4 valeurs - N° 326, N° 424, N° 430, N° 439 N° 447 en paire  (303) 

30/50 

333  XX  FRANCE  Imprimerie de Boulazac (Dordogne)                                    N° 4459 à N° 4472  (150) 75/90 

334  XX/L  1 lot  Poste Vaticane/Chine/Andorre/Nations-Unis 50/70 

335  L  NATIONS-UNIS - Siège de New-york  L'Art aux Nations-Unis     Vitrail de Marc Chagall  N° 

174 et BF N° 4  Càd/United Nations-Unis/ New-york/17 novembre 1967  Dédicace de Marc 

Chagall  2 lettres 

100/140 

336  XX  FRANCE  Clément Ader  N° 493  20f sur 50f outremer en bloc de 4 valeurs  (340) 30/50 

337  XX  FRANCE Clément Ader  N° 398a/50f outremer/papier épais/Signé et N° 493a/20f sur 50f 

outremer/papier épais  2 valeurs  (275) 

70/90 

338  L/CP  FRANCE  Poste aérienne  N° 48 15f gris-bleu, carmin et violet-brun  4 FDC + 2 1er jours 20/30 

339  XX  FRANCE  Type coq de Décaris  N° 1331  25c outremer, carmin et brun  1 bloc de 8 valeurs 

avec piquage à cheval  (400) 

60/80 

340  XX  FRANCE  Type Marianne de Béquet  N° 1815-C1 - N° 1892-C2   N° 1893-C1  3 carnets  

(160) 

60/80 

341  O  FRANCE  1 carnet Type Marianne de Briat/2,50f rouge  N° 2720-C2a  Absence de 

prédécoupe des timbres  (140) 

30/50 

342  XX  FRANCE  1 lot de 5 valeurs avec variétés " sans phophore "  (49) 15/25 

343  L/EP/CP  FRANCE   1 EP/Type Semeuse fond plein/10c rouge  Repiquage/Philopode + 1 

porte-timbre/l'absinthe rend fou sur type Semeuse fond plein/10c rouge + 6 envelopes avec 

bandes pub/N° 257b/ 50c bleu II (Jeanne d'Arc) 

40/60 

344  XX  FRANCE  Type Semeuse fond plein  N° 160  30c rouge  1 bloc de 10 valeurs avec pub./Le 

Secours  (110) 

40/60 

345  XX  FRANCE  Jeanne d'Arc/N° 257b  50c bleu  1 bloc de 10 valeurs avec pub./Falières/La 

vache qui rit  (70) 

20/30 

346  XX  FRANCE  Type Semeuse fond plein  N° 360b IIA  30c rouge -sombre  1 bloc de 10 valeurs 

avec pub. Poste aérienne/Byrr                     Type Marianne de Muller  N° 1011a  15f  rose 

carminé  1 bloc de 10 valeurs avec pub./Excel  (60) 

15/25 

347  1 lot de 6 couvertures de carnets (vides) Période Semeuses 80/100 

348  XX  FRANCE  1 lot de valeurs diverses avec bandes publicitaires (Maury/670) 70/90 

349  XX  FRANCE  1 lot de valeurs diverses en paires et blocs avec bandes publicitaires  

(Maury/433) 

70/90 

350  XX  FRANCE - ALGERIE  1 lot de valeurs diverses en paires de carnets et blocs divers avec 

bandes publicitaires  (Maury/320) 

60/80 

351  1 Passeport officiel Philatélique  Le Monde des Timbres  2 au 11 juillet 1999 25/35 

352  O/EP  1 lot de 45 entiers postaux de SUISSE et 10 d'Allemagne 10/20 

353  XX/X  FRANCE  et divers  1 album Yvert-et-Tellier contenant des blocs de 4 valeurs avec coins 

datés + 1 thématique/Napoléon 1er  (1000) 

150/250 

354  L  FRANCE  1 lot de 93 enveloppes 1er Jours  Année 1960 15/30 

355  XX/X  St-PIERRE-et-MIQUELON  Période moderne  1 classeur 100/150 

356  XX/X/O/L  FRANCE  Périodes classique et semi-moderne   1 classeur 70/90 

357  L  Divers MONDE  Voyage du pape Jean-Paul II  76 enveloppes 1er Jours + 34 blocs et feuillets 

de ses voyages autour du monde 

100/140 

358  L  POSTE Vaticane  Pape Jean-Paul II/Voyages autour du monde Timbres-poste, Blocs et 

feuillets divers et 1er Jours 

100/150 

359  XX/L  FRANCE - MONACO - TAAF  Timbres-poste et 1er Jours 40/60 

360  XX/O  FRANCE  Timbres-taxe, Préoblitérés et Timbres fiscaux                              2 classeurs 40/60 

361  O  FRANCE et divers  Toutes époques  9 classeurs et 3 carnets de circulation 70/90 

362  XX/X/O  Divers MONDE  Périodes semi-moderne et moderne                              5 classeurs 40/60 

363  XX/X  FRANCE  Période  moderne  1 classeur  (1800) 50/70 

364  XX/X/O  FRANCE  Période moderne  3 albums 80/100 

365  XX/X  REUNION  CFA  1 classeur  (1983) 150/250 



366  L  FRANCE  Types Napoléon III non lauré et divers  74 lettres             1 classeur 30/50 

367  O  FRANCE  Types Napoléon III, Cérès et Sage  1 petit classeur 25/35 

368  O/L  FRANCE  Timbres pour colis postaux et divers dont griffes de gares d'Indre-et-Loire  1 

petit lot 

20/30 

369  XX  FRANCE  Le thermalisme  N° 2556  2f,20 bleu, rouge et vert dont N° 2556b (Variété " aux 

doigts coupés ")  1 feuille de 50 valeurs  (110) 

25/35 

370  XX/X/O ALLEMAGNE - AUTRICHE  Périodes classiques, semi-moderne et moderne  2 

classeurs 

80/120 

371  XX  FRANCE  Timbres de la Libération  POITIERS (Vienne)        24 valeurs  Type I/N° 16 - Type II 

/Série incomplète - Type IV/série complète   (Yvert-et-Tellier/690) 

50/70 

372  XX/X/O  FRANCE  Période 1852-1949 dont Poste aérienne,Timbres-taxe et Préoblitérés avec 

manques  1 album Yvert-et-Tellier 

150/250 

373  XX  FRANCE  Période 1949-1969 dont Poste aérienne, Préblitérés, Timbres de service et 

carnets croix-rouge  1 album Yvert-et-Tellier 

120/160 

374  XX  FRANCE  Période 1969-1980 dont Poste aérienne, Timbres-taxe, Préoblitérés, Timbres de 

service et carnets croix-rouge                                   1 album Yvert-et-Tellier 

100/150 

375  XX  FRANCE  Années 1980-1990  dont Blocs et feuillets, Préoblitérés, Timbres de service, 

carnets et feuillets-souvenirs/C.N.E.P                      1 albumYvert-et-Tellier 

100/150 

376  XX  FRANCE  Années 1991 à 1998 dont Poste aérienne, Blocs et feuillets, Timbres de service, 

carnets et feuillets-souvenirs/C.N.E.P         1 album Yvert-et-Tellier 

100/150 

377  XX  FRANCE  Années 1998 à 2002  dont Poste aérienne, Blocs et feuillets, Préoblitérés, 

Timbres de service, Carnets et feuillets- souvenirs/ C.N.E.P  1 album Yvert-et-Tellier 

100/150 

378  XX  FRANCE  Années 2002 à 2006 dont carnets et Blocs et feuillets    1 album Yvert-et-Tellier 80/100 

379  XX  FRANCE  Années 2006 à 2009 dont carnets et Blocs et feuillets     1 album Yvert-et-Tellier 80/100 

380  XX  MONACO  Période 1920-1968  1 album Yvert-et-Tellier 100/150 

381  XX  MONACO  Période 1968-1982 dont Blocs et feuillets et carnets    1 album Yvert-et-Tellier 60/80 

382  XX  MONACO  Période 1982-1984dont Poste aérienne/1933-1984 et Blocs et feuillets  1 

album Yvert-et-Tellier 

80/100 

383  XX  MONACO  Période 1991-1999 dont Timbres-taxe/1906-1986, Blocs et feuillets et carnets  

1 album Yvert-et-Tellier 

70/90 

384  XX  MONACO  Période 1999-2008 dont Préoblitérés/1943-1992 et Blocs et Feuillets  1 album 

Yvert-et-Tellier 

70/90 

385  L  FRANCE  1er Jours  Années 1970-1980  11 petits classeurs 50/70 

386  XX/X/O  Divers MONDE   2 albums Leuchturm 50/70 

387  XX/X  ANDORRE  Période 1932-2007 avec manques                                         1 album 

Leuchturm 

150/250 

388  XX  POLYNESIE   Période 1958-1993  1 album Leuchturm 80/100 

389  XX  NOUVELLE-CALEDONIE  Période 1959-2003 dont Blocs et feuillets avec manques  2 

albums Leuchturm 

200/300 

390  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON  Période 1958-2007 avec manques      1 album Leuchturm 150/250 

391  XX/X/O  Ex-Colonies françaises  1 lot de valeurs sur feuilles en carton dans un classeur 100/140 

392  XX/X/O  Ex-Colonies françaises (Après indépendance)  Burkina-faso  

Cambodge/Cameroun/Centrafrique/Comores/Grandes Comores/Congo/ Kampuchéa  1 lot 

sur feuilles d'album dans une reliure Cérès 

40/60 

393  XX/X/O  Ex-Colonies françaises (Après indépendance)  Dahomey/        

Djibouti/Gabon/Guinée/Haute-Volta/Laos/Madagascar/Mali  1 lot sur feuilles d'album dans 

une reliure Cérès 

40/60 

394  XX/X/O  Ex-Colonies françaises (Après indépendance)  Mauritanie/    Niger/Nelles 

Hébrides/Tchad/Togo/Vietnam  1 lot sur feuilles d'album dans une reliure Cérès 

40/60 

395  XX/X/O  FRANCE  Période moderne  7 classeurs et 1 petit vrac 25/35 

396  XX/X/O/L   FRANCE et Divers MONDE  Périodes semi-moderne et moderne   1 vrac 40/60 

397  XX/X/O FRANCE  Périodes classiques et semi-moderne 1 album MOC et un vrac de valeurs en 

feuilles 

40/60 



398  XX/X/O  FRANCE et Divers MONDE  Périodes semi-moderne et moderne  3 classeurs 30/50 

399  XX/X/O  Ex-Colonies françaises  (Après indépendance)  Algérie/Maroc Tunisie  1 lot de 

valeurs sur feuilles dans une reliure d'album Thiaude 

50/70 

400  XX/O  FRANCE  Pont du Gard  N° 262IIA/20f chaudron - N° 260IIA/ 20f chaudron - N° 

262IIB/20f chaudron  3valeurs  (755) 

40/60 

401  XX/X/O  Divers EUROPE  Toutes époques  1 classeur 25/35 

402  XX/X/O  BELGIQUE - LUXEMBOURG  Périodes semi-moderne et moderne    2 classeurs 30/50 

403  XX/X/O  ESPAGNE  et  Colonies Espagnoles   2 classeurs 30/50 

404  XX/X/O  ITALIE - NORVEGE - ROUMANIE  -  Saint-Marin    Périodes semi-moderne et moderne     

4 classeurs 

40/60 

405  XX/X/O  FRANCE et Divers MONDE  Période moderne    4 classeurs 25/35 
 
 

Prochaine vente : Lundi 23 octobre 2017 
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TTC. 
 
Date :         Signature : 

 

 


